С этим миром что-то не так, и я не знаю что

Он был лучше, конечно же, был. В том легендарном Золотом веке всем было вдоволь еды и вдоволь надежды, была одна страна под богом и люди могли поднять взгляд и заглянуть за горизонт, в завтрашний день. Дети рождались счастливыми и росли в достатке.

А потом, что-то произошло.

Беспощадно украдено из Apocalypse World.

Катастрофа

Некоторые говорили, что это кара господня другие твердили о русских, китайцах и террористических актах. Кто-то утверждал, что это пришельцы и тыкал в мутные фотографии цветных пятен на небе, а кто-то думал, что планета просто устала от нас и взялась за дело в серьёз.

Все сходились в одном – мир как будто сошел с ума. Бесчисленные войны, засухи, промышленные выбросы, эпидемии и черт знает что ещё, всё как будто разом свалилось людям на голову.

Прошлое

Сеть, хранившая всю информацию за последние 100 лет — оказалась потеряна. Воспоминания выживших — были противоречивы и искажены пережитым ужасом. Общество, привыкшее к доступности и постоянству коммуникации, вновь поняло, что лучшим хранилищем воспоминаний являются мозг и бумага. Нам удалось сохранить почти всё, что было создано до начала 21 века. После него, в хронологии человечества осталось огромное белое пятно.

Выжившие

Большинство оказались не готовы. Были те, кто оборудовал убежище в подвале своего дома, создав запасы на годы вперед. Некоторые покупали места в специальных комплексах, возведенных строительными компаниями. Кто-то просто уходил в горы, леса или степи. Выжили лишь те, кто готовился к худшему сценарию, не ожидая, что опасность минует через месяц или даже через год.

Это абстрактный мир постапокалипсиса, предположительно в эстетике США 80-х. Апокалипсис случился примерно 100 лет назад.

Никто не знает, почему произошла катастрофа, у всех на это есть своё объяснение.

Версии:

Все эти версии существуют на равных, хотя приверженность одной из них варьируется от сообщества к сообществу и даже от человека к человеку.

- 1. **Апокалипсис.** Господь покарал всех людей за грехи. Апокалипсис продолжается, грядет великая битва, которую переживут только праведные. Праведные будут жить в царстве бога, в земле обетованной, земле молока и меда.
- 2. **Ядерная война.** По преданиям перед самым концом разразилось множество конфликтов и кто-то нажал на кнопку. Мир захлестнул ядерный огонь, токсины и куча другой заразы о которой никто даже не слышал.
- 3. **Пришельцы.** Состоялся контакт, который оказался фатальным для человечества, что они сделали непонятно, но последствия вокруг нас. Почему они это сделали неизвестно. Теперь пришельцы улетели, а может наблюдают за нами. Никто не знает.
- 4. Загрязнение окружающей среды. Промышленные отходы, микроволнове и радиоэлектронное излучение, ГМО и черт знает что ещё. Всё это и прочие продукты человеческой деятельности вызвали глобальную катастрофу. Земля просто взбунтовалась, разразившись вулканами и штормами, а экосфера перестроилась так, что Дарвин наложил бы в штаны и позвал мамочку.
- 5. **Техногенная катастрофа.** Запущенный БАК или что-то другое просто «сдвинули мир с места». Ученые явно перемудрили с тем, чего не могли понять и теперь мы расхлебываем эту кашу.

Реалность пост-апокалипсиса

Реальной - может быть только одна причина произошедшего. Хорошенько обдумай мир и компанию прежде чем её выбрать.

1. Божественный.

Апокалипсис происходит до сих пор, борьба со злом продолжается. Все ужасы вокруг (демонические животные, климатические бедствия итд) — божественная кара. Неизвестно, когда придет спасение, но люди могут получать божественную милость (дождь, исцеление болезней, отпугивание монстров), за бескорыстные, благие деяния. Ходят слухи, что некоторые демоны искушают людей, обещая им всё, что можно пожелать (оружие, ценности, импланты, рабы, что угодно). Главное сражение — за собственную человечность и человечность других, происходит вовсе не с оружием в руках.

Псионики – избранные из числа людей и одержимые демонами люди.

Пример: HellGate London

2. Военный.

Великая война отгремела давным-давно. Кроме ядерного, химического, биологического, нанотехнологического и псионического было применено ещё много оружия, о котором большинство даже не подозревало. Выжившие правительства, группировки, сохранившиеся механизмы, новые варвары, мутанты и религиозные фанатики угрожают этому миру. Выжившие, пытаются построить новый мир на обломках старого и избежать его ошибок. Главная цель — выживание и каждый решает сам, какую цену он готов заплатить. Псионики — мутанты из числа людей, подобно Людям-Х.

Пример: Fallout, Безумный Макс, Побег из Нью-Йорка

3. Алиенистический.

Люди не одиноки во вселенной, но лучше бы это было не так. Пришельцы не объявляли нам войну, не вступали в переговоры, а просто следовали им одним известному плану. Войны не было, они просто перестроили экологию так, как считали нужным, а серия солнечных вспышек уничтожила всю инфраструктуру. Никто не знает, зачем они это сделали, никто даже не видел «их». Большинство людей одичало, но выжило. Те, кто знает в чем дело, хотят разобраться в ситуации и вернуть землю людям.

Псионики – следующая ступень развития людей возникшая благодаря/вопреки усилиям инопланетян.

Пример: Пасынки галактики, Без остановки, Мир Кольцо

4. Экологический.

Земля — разумное существо, ей надоели люди и она решила их ограничить. Она изменила экологию планеты так, чтобы практически уничтожить техногенную цивилизацию. Она климатически реагирует на высокую активность людей (города, заводы итп), а также направляет (но не управляет) биосферу, общаясь с чем-то вроде «разума роя» каждого вида. Псионики — стали гарантом выживания людей в новом мире и проводниками её воли, только сами они не всегда это понимают.

Пример: Дорога, Парень и его пес

5. Технологический.

Эксперимент который сорвался вызвал сдвиг реальности и слияние нескольких вселенных в одну, в рамках небольшого пузыря (Земли). Теперь законы всех вселенных причудливо переплетаются, проникая друг в друга и создавая свои собственные правила.

Псионики – мутация людей под воздействием аномальной активности.

Пример: S.T.A.L.K.E.R.; Мгла

СМИ далекого прошлого, о происходившем перед концом.

Вспышки нового штамма вируса Эбола зафиксированы в Китае, Индии, Иране и Авганистане. Летальность данного штамма достигает 100%. По сообщениям врачей, новый штамм может передаваться не только при прямом контакте, но и воздушно-капельным путем. Ряд ученых, утверждает, что данный штамм не мог появиться в естественных условиях.

Мировая напряженность продолжает возрастать. Множество локальных конфликтов, постепенно охватывают земной шар. ООН и НАТО бессильны в разрешении данной ситуации. Множество людей поддается панике и строит индивидуальные убежища на случай войны. Ряд строительных компаний заявил о проектах по строительству полноценных убежищ.

О многочисленных случаях массового психоза сообщают по всей планете. Многим снятся апокалиптические кошмары, некоторые люди слышат голос, говорящий что «Наступают последние дни людей». Религиозная истерия охватывает многие страны. Правительство утверждает, что террористы применяют психотропный газ, однако достоверных подтверждений пока нет.

Самая сильная за последние 300 лет глобальная засуха вызвала резкий скачек цен на продовольствие. Ученые не могут объяснить, чем было вызвано столь глобальное изменение климата. Среди предположений – необычная солнечная активность и испытания новейшего орбитального оружия рядом государств.

Члены религиозной организации «Мудрость звезд» были убиты во время проповеди в одном из парков города. Со слов очевидцев, многие из присутствовавших просто накинулись на них, в момент когда в проповеди говорилось о вине людей за всё что происходит в мире. Большинство нападавших сейчас задержаны полицией и не могут никак объяснить свои действия.

Схожие случаи мгновенной, не мотивированной агрессии как считают ученые могут быть следствием постоянного стресса в котором сейчас прибывает весь мир.

Не бывалй всплеск тектонической активности по всему земному шару. Извержения множества вулканов привели к отмене многих авиарейсов, а также к проливным дождям и сокращению светового дня во многих широтах, более чем на 2 часа. Луну, которая из-за пепла приобрела красно-коричневый оттенок, могли наблюдать все жители земли, не зависимо от места расположения.

Ученые утверждают, что это связано с естественными циклами развития земли и данная активность не может угрожать человечеству в целом.

Многие люди сообщают о странных огнях и движении в небе. Часть стран обвиняет США в эскалации мировой напряженности, очередными испытаниями орбитального оружия. Соединенные Штаты сделали официальное заявление, в котором заверили всё мировое сообщество, что данное оружие необходимо США только для защиты их территории от метеоритов.

Была потеряна связь с Международной Лунной Станцией. Уже третьи сутки, экипаж не выходит на запланированный сеанс связи. Связь была потеряна, после попытки центра управления провести стандартную, ежемесячную проверку систем станции с Земли. В ближайшее время, туда будет отправлен корабль для выяснения обстоятельств. Центр управления сообщает, что причин для беспокойства нет, перебои со связью могут быть вызваны необычной активностью солнца или статическими помехами в магнитном поле Земли.

Монстры

Монстры должны быть непротиворечивы, со всех точек зрения на произошедшую катастрофу. Подоплека как всегда только одна, а обилие версий достигается недостатком точных данных и замещением их домыслами.

Зомби

Божественное: Восставший мертвец, осужденный грешник, восставший после суда, либо оживленный черной магией.

Военное: Это зараженные — не мертвецы. Виной всему - военный вирус, мутировавший под воздействием войны.

Космическое: Инопланетные клетки-паразиты, заражают мертвое тело, рекомбинируют его ДНК и на его основе создают опасного хищника (некроморфы и арктическое «OHO»).

Экологическое: Особый вид грибков-паразитов, который замещает ткани жертвы на свои (The lust of us) **Техногенное:** Подвергшиеся особому виду излучения, мутировали неизвестным образом, нарушая все понятия о привычной биологии и генетике.

Три вида

Мертвяк – классический зомби.

Некроморф – набравший массу и получивший те или иные мутации.

Манекен – внешне почти не отличим от человека, однако являет собой цельную ткань и не имеет выраженных внутренних органов, подражают человеку и обманывают его, чтобы потому убить.

Роботы

Божественное: дьявольски/божественные механизмы (сюрреалистичные, как ангелы из евангелиона)

Военное: бывшие боевые роботы (грубые, как в Fallout и Warhummer 40к)

Космическое: машины пришельцев (как в Обливион, гладкие, обтекаемые, стирильные; либо как в матрице, эдакие чуждые кракены)

Экологическое: сломанные\перепрограмированные экологические роботы, которые сохраняют экологию уничтожая людей и перерабатывая их тела в компост.

Техногенное: ужасающие рои нанороботов и структурные роботы собранные из наночастей.

Мутировавшая флора и фауна

Божественное: гнев бога разлит в воздухе, проник в твердь воды и тварей земных

Военное: сочетание радиации, химического, биологического и черт ещё знает какого оружия, а также эксперименты военных

Космическое: модифицированные инопланетянами организмы, возможно для создания новой экосферы

Экологическое: эволюционный взрыв в следствии загрязнения окружающей среды

Техногенное: воздействие нанороботов\неизвестного излучения\существа из других реальностей